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Na osnovu člana 43 stav 2 tačka z) i člana 241 Zakona o krivičnom postupku Republike Srpske 

("Službeni glasnik Republike Srpske" broj 53/12, 91/17, 66/18 i 15/21), podižem sljedeću: 

 

OPTUŽNICU 

protiv 

 

1. IVANA ZEBE, rođen 1980. godine u Slavonskom Brodu, 

2. JOVANA ZORIĆA, rođen 1991. godine u Bihaću 

3. NENADA ŠAINOVIĆA, rođen 1977. godine u Derventi 

4.  PETRA STANIĆA, rođen.1990. godine, u Derventi, 

5. NENADA STANIĆA,  rođen.1988. godine u Derventi,  

6. SAVE MARIĆA, rođen 1975. godine, u Kneževu u Imljanima,  

7. MLADENA AKRAPA,  rođen .2001. godine, u Travniku – Nova Bila, 

8. SAVE STJEPANOVIĆA, rođen 1948. godine, u Bosanskom Brodu – Vinska 

 

Što su:  

 

Ivan Zeba i Jovan Zorić: 

 

1.1. Dana 19.01.2024. godine, oko 11.30 časova, na području grada Derventa, u blizini 

autobuske stanice, u svojstvu službenih lica, kao policijski službenici Ministarstva 

unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice 

Derventa, vršeći poslove patrolne službe u službenom motornom vozilu marke „Škoda“ tip 

„Oktavia“, registarskih oznaka  broj….. nakon što su uočili da je vozač putničkog motornog 

vozila „Audi A3“, registarskih oznaka broj ….. kojim je upravljao M. M. iz Dervente, 

vozilom ušao u jednosmjernu ulicu u nedozvoljenom smjeru a potom se uputio u 

buregdžinicu, zaustavili službeno motorno vozilo, nakon čega je Ivan Zeba došao do 

motornog vozila M. M. i po njegovom povratku mu se obratio riječima „Da li znaš zašto 

smo ovdje“, a potom mu rekao da dođe do službenog vozila u kojem se na mjestu vozača 
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nalazio Jovan  Zorić ., gdje su mu saopštili da je počinio prekršaj propisan Zakonom o 

osnovama bezbijednosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini i to „prolazak kroz 

zabranjeni smjer“, navodeći da je za navedeni prekršaj propisana novčana kazna u iznosu 

od 100 KM do 300 KM, dva kaznena boda i zabrana upravljanja motornim vozilom u 

trajanju od mjesec dana, nakon čega ih je M. M. upitao „možete li piti, jesti šta“ na šta mu 

je Ivan Zeba odgovorio da to uvijek mogu, a Jovan  Zorić dodao da ako ima šta, da im ostavi, 

pa je M. M. postupajući po uputama I. Z. stavio u saobraćajnu dozvolu novac u iznosu od 

30 KM i predao mu, nakon čega je I. Z. iz saobraćajne dozvole uzeo novac u iznosu od 20 

KM govoreći „dovoljna je i cvaja“, a potom mu vratio saobraćajnu dozvolu u kojoj je ostalo 

10 KM, nakon čega se M. M. vratio u svoje putničko motorno vozilo i uputio u pravcu 

porodične kuće, dok su Ivan Zeba i Jovan Zorić, svjesni zabranjenosti svojih radnji čije su 

izvršenje htjeli, zadržali, a potom međusobno podijelili primljeni novac u iznosu od 20 KM 

kao korist da u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrše službenu radnju izdavanja 

prekršajnog naloga za počinjeni prekršaj, a koju radnju su morali izvršiti. 

 

1.2. Dana 31.01.2024. godine, oko 12.00 časova, u Željezničkoj ulici u Derventi, u svojstvu 

službenih lica, kao policijski službenici Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, vršeći poslove patrolne službe 

službenim motornim vozilom marke „Škoda“ tip „Oktavia“, registarskih oznaka  broj …. 

izvršili zaustavljanje i kontrolisanje putničkog motornog vozila marke „Peugeot 408“, 

registarskih oznaka  broj…. kojim je upravljao D. Ž., nakon čega mu je Ivan Zeba saopštio 

da je počinio prekršaj propisan Zakonom o osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima 

u Bosni i Hercegovini i to „prolazak kroz zabranjeni smjer“ navodeći da su za navedeni 

prekršaj propisana dva kaznena boda, pa mu je Jovan Zorić rekao da dođe do službenog 

vozila u koji su se vratili i policijski službenici, kada je Ivan Zeba sjeo na mjesto suvozača, 

a Jovan Zorić na mjesto vozača ponavljajući mu da je počinio prekršaj za koji je propisana 

kazna od dva kaznena boda i pitao “možemo li ovo pisati”, na šta im je D. Ž. odgovorio da 

pišu ako moraju, ako ne, onda da ih počasti kafom, a potom iz novčanika izvadio novčanicu 

u iznosu od 10 KM i stavio u untrašnjost otvorenih vrata službenog vozila na strani vozača, 

nakon čega se vratio u svoje putničko motorno vozilo i nastavio put, dok su Ivan Zeba i 

Jovan Zorić, svjesni zabranjenosti svojih radnji čije su izvršenje htjeli, zadržali, a potom 

međusobno podijelili primljeni novac u iznosu od 10 KM kao korist da u okviru svog 

službenog ovlaštenja ne izvrše službenu radnju izdavanja prekršajnog naloga za počinjeni 

prekršaj, a koju radnju su morali izvršiti. 

 

1.3. Dana 01.02.2024. godine, oko 23.50 časova, na području grada Derventa, u blizini 

benzinske pumpe, u svojstvu službenih lica, kao policijski službenici Ministarstva 

unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice 

Derventa, u vršenju poslova patrolne službe, nakon što su se službenim motornim vozilom 

marke „Škoda“ tip „Oktavia“, registarskih oznaka broj…. zaustavili pored parkiranog taksi 

vozila marke „VW Passat 6“ registarskih oznaka broj…., kojim je upravljao A. K. iz Bihaća 

i od istog tražili da izađe iz vozila i priđe službenom vozilu te pokaže na uvid licencu 

prevoznika, kojom prilikom mu je Jovan Zorić saopštio da ne posjeduje licencu prevoznika 

što predstavlja prekršaj propisan Zakonom o prevozu u drumskom saobraćaju Republike 

Srpske, za koji je propisana novčana kazna u iznosu od oko 3 000 KM prema vlasniku taksi 



3 

 

vozila, a prema njemu kao vozaču zabrana rada, pa ih je upitao da li mogu da mu predlože 

šta da uradi, na šta mu je Jovan Zorić odgovorio da nešto ostavi za večeru i da bježi, pa je 

A, K. iz džepa izvadio novčanicu u iznosu od 20 evra, što odgovara iznosu od 39,12 KM i 

kroz otvoren prozor službenog vozila predao Jovanu Zoriću, a ovaj mu vratio dokumenta, 

nakon čega se vratio u svoje vozilo i nastavio put, dok su Ivan Zeba i Jovan Zorić, svjesni 

zabranjenosti svojih radnji čije su izvršenje htjeli, zadržali, a potom međusobno podijelili 

primljeni novac u iznosu od 20 evra kao korist da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrše službenu radnju izdavanja prekršajnog naloga za počinjeni prekršaj, a koju radnju su 

morali izvršiti. 

 

1.4. Dana 08.02.2024. godine, oko 13.20 časova, na području grada Derventa, u svojstvu 

službenih lica, kao policijski službenici Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, vršeći poslove patrolne službe 

službenim motornim vozilom marke „Škoda“ tip „Oktavia“, registarskih oznaka  broj …. 

izvršili zaustavljanje i kontrolisanje putničkog motornog vozila marke „Peugeot 406“, 

registarskih oznaka broj …..  kojim je upravljao V. Đ., kojom prilikom su od istog tražili da 

im preda vozačku dozvolu, na šta im je odgovorio da je ne posjeduje jer mu je vozačka 

dozvola već oduzeta i deponovana u Policijsku stanicu Derventa, nakon čega mu je Ivan 

Zeba rekao da neposjedovanje vozačke dozvole predstavlja prekršaj propisan Zakonom o 

osnovama bezbjednosti saobraćaja na putevima u Bosni i Hercegovini i da će morati 

njegovo putničko motorno vozilo uputiti na vanredni tehnički pregled, pa ih je V. Đ. upitao 

da li su voljni nešto pojesti i popiti, na šta ga je Ivan Zeba upitao „Kakav si sa parama, šta 

imaš kod sebe?“, pa je iz džepa izvadio novčanicu od 50 evra, što odgovara iznosu od 97,79 

KM i kroz otvoren prozor predao Ivanu Zebi govoreći „Podijelite“, a potom vozilom 

nastavio put, dok su Ivan Zeba i Jovan Zorić, svjesni zabranjenosti svojih radnji čije su 

izvršenje htjeli, zadržali, a potom međusobno podijelili primljeni novac u iznosu od 50 evra 

kao korist da u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrše službenu radnju izdavanja 

prekršajnog naloga za počinjeni prekršaj, a koju radnju su morali izvršiti. 

 

1.5. Dana 06.10.2023. godine u mjestu Tetima, na području grada Derventa, u svojstvu 

službenih lica, kao policijski službenici Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, svjesni zabranjenosti svojih radnji čije 

su izvršenje htjeli, došli do porodične kuće R. T. u kojoj žive njegovi roditelji, gdje su uočili 

veću količinu drvnih sortimenata a zatim putem telefona stupili u kontakt sa R. T. tražeći da 

dođe do kuće, da se dogovore, što je ovaj i učinio, gdje je ih je zatekao u neobilježenom 

policijskom vozilu „Golf 4“ bijele boje, u policijskim uniformama, nakon čega je prišao 

vozilu u kojem je Jovan Zorić sjedio na mjestu suvozača, dok se Ivan Zeba nalazio na mjestu 

vozača i rekao im da su drva za kućnu upotrebu, na šta mu je Jovan Zorić rekao da je to 

prevelika količina drvnih sortimenata i da će morati pozvati šumara, a potom ga pitao u 

kojoj je šumi posjekao stabla, pa nakon što mu je rekao da je stabla posjekao u svojoj šumi 

ali da nije pozivao šumara, odgovorili su mu „Šta ćemo, da zovemo šumara ili da se 

dogovorimo“, pa je R. T. iz džepa izvadio novčanicu u iznosu od 50 KM i dao Jovanu Zoriću 

koji je rekao „Ipak ćemo da zovemo“, pa je izvadio još jednu novčanicu u iznosu od 50 KM 

i predao mu, da bi se potom Jovan Zorić i Ivan Zeba vozilom udaljili u pravcu grada, 

zadržavajući novac u iznosu od 100 KM koji su međusobno podijelili kao korist da u okviru 
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svog službenog ovlaštenja ne izvrše službenu radnju obavještavanja ovlaštenog radnika 

Šumskog gazdinstva radi privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koja je R. T. oborio 

bez uredne dokumetacije, a koju su morali izvršiti.  

 

Dakle, kao službena lica primili novac za sebe da u okviru svog službenog ovlašćenja ne izvrše 

službenu radnju koju bi morali izvršiti, 

 

Ivan Zeba sam: 

 

2.1. U vremenskom periodu od 01.11.2023. godine do 26.02.2024. godine na području grada 

Derventa, u svojstvu službenog lica, kao policijski službenik Ministarstva unutrašnjih 

poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, u okviru 

obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske 

stanice Derventa u cilju sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, a 

nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog broja---- sa 

pretplatničkim brojem ……. koji je koristio M. A., za kojeg je znao da se na području 

Dervente bavi bespravnom sječom i transportom bespravno posječenih drvnih stabala, u 

kojem bi ga M. A. u namjeri da izbjegne kontrolu i pregled transportnog sredstva 

obavještavao da će izvršiti transport istih, pa svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je 

izvršenje htio, od istog u dva navrata primio novac u iznosu od po 50 KM da kao službeno 

lice u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrši službenu radnju pregleda kombi vozila 

marke „Iveco“, bez registarskih oznaka kojim je upravljao M. A., u kojem su se nalazili 

posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji nisu bili snabdjeveni otpremnim iskazom, 

te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva radi evidentiranja i privremenog 

oduzimanja drvnih sortimenata koji su od strane M. A. prometovani bez dokaza o porijeklu, 

a koju radnju je morao izvršiti. 

 

2.2. U vremenskom periodu od 01.11.2023. godine do 26.02.2024. godine na području grada 

Derventa, u svojstvu službenog lica, kao policijski službenik Ministarstva unutrašnjih 

poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, u okviru 

obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske 

stanice Derventa u cilju sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, a 

nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog broja….. sa 

pretplatničkim brojem ….. koji je koristio N.S., za kojeg je znao da se na području Dervente 

bavi bespravnom sječom i transportom bespravno posječenih drvnih stabala, u kojem bi ga 

N.S. u namjeri da izbjegne kontrolu i pregled transportnog sredstva obavještavao da će 

izvršiti transport istih, pa svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, od istog 

u nekoliko navrata primio novac u iznosu od po 50 KM da kao službeno lice u okviru svog 

službenog ovlaštenja ne izvrši službenu radnju pregleda prevoznog sredstva kojim je 

upravljao N.S., u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenati bez žiga i broja, koji nisu 

bili snabdjeveni otpremnim iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog 

gazdinstva radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su 

prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju je morao izvršiti. 
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Dakle, kao službeno lice primio novac za sebe da u okviru svog službenog ovlašćenja ne izvrši 

službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Jovan Zorić sam: 

 

3.1. U januaru mjesecu 2024. godine na području grada Derventa, u svojstvu službenog lica, 

kao policijski službenik Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske 

uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, u okviru obavljanja redovnih poslova kontrole 

saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske stanice Derventa u cilju sprečavanja 

bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, a nakon prethodno ostvarenih telefonskih 

razgovora sa svog pretplatničkog broja …. sa pretplatničkim brojem …. koji je koristio S. 

S, za kojeg je znao da se na području Dervente bavi bespravnom sječom i transportom 

bespravno posječenih drvnih stabala, u kojem bi ga S. S. u namjeri da izbjegne kontrolu i 

pregled transportnog sredstva obavještavao da će izvršiti transport istih, pa svjestan 

zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, od istog u dva navrata primio novac u 

iznosima od 30 KM i 50 KM, da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju pregleda kamiona marke „mercedes“ i „TAM“ kojim je upravljao 

S.S., u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenati bez žiga i broja, koji nisu bili 

snabdjeveni otpremnim iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog 

gazdinstva radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su 

prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju je morao izvršiti. 

 

Dakle, kao službeno lice primio novac za sebe da u okviru svog službenog ovlašćenja ne izvrši 

službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Nenad Šainović sam: 

 

4.1. U vremenskom periodu od početka 2023. godine pa do oktobra 2023. godine u mjestu 

Tetima, na području grada Derventa, u svojstvu službenog lica, kao policijski službenik 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske 

stanice Derventa, u okviru obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po 

planu rada Policijske stanice Derventa u cilju sprečavanja bespravne sječe i transporta 

drvnih sortimenata, a nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog 

pretplatničkog broja…. sa pretplatničkim brojem ….. koji je koristio S. M., za kojeg je znao 

da se na području Dervente bavi bespravnom sječom i transportom bespravno posječenih 

drvnih stabala, u kojem bi ga S. M. u namjeri da izbjegne kontrolu i pregled transportnog 

sredstva obavještavao da će izvršiti transport istih, pa svjestan zabranjenosti svojih radnji 

čije je izvršenje htio, od istog u više navrata primio novac u iznosima od 20 KM do 50 KM 

da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrši službenu radnju pregleda 

traktora sa priključnim vozilom kojim je upravljao S. M., u kojem su se nalazili posječeni 

drvni sortimenati bez žiga i broja, koji nisu bili snabdjeveni otpremnim iskazom, te 

obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva radi evidentiranja i privremenog 

oduzimanja drvnih sortimenata koji su prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju 

je morao izvršiti. 
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4.2. Dana 16.01.2024. godine na području grada Derventa, na benzinskoj pumpi …., u svojstvu 

službenog lica, kao policijski službenik Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, u okviru obavljanja redovnih poslova 

kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske stanice Derventa u cilju 

sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, a nakon prethodno ostvarenih 

telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog broja….sa pretplatničkim brojem….. koji je 

koristio P. S.za kojeg je znao da se na području Dervente bavi bespravnom sječom i 

transportom bespravno posječenih drvnih stabala, u kojem bi ga P. S. u namjeri da izbjegne 

kontrolu i pregled transportnog sredstva obavještavao da će izvršiti transport istih, pa 

svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, od istog primio novac u iznosu od 

50 KM da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrši službenu radnju 

pregleda traktora sa priključnim vozilom kojim je upravljao P. S, a u kojem su se nalazili 

posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji nisu bili snabdjeveni otpremnim iskazom, 

te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva radi evidentiranja i privremenog 

oduzimanja drvnih sortimenata koji su prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju 

je morao izvršiti. 

 

4.3. Dana 12.09.2023. godine oko 20.30 časova kod benzinske pumpe …., područje grada 

Derventa, u svojstvu službenog lica, kao policijski službenik Ministarstva unutrašnjih 

poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, u okviru 

obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske 

stanice Derventa u cilju sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, a 

nakon prethodno ostvarenog kontakta putem svog pretplatničkog broja…. sa S. K. koji je 

koristio pretplatnički broj …., za kojeg je znao da se na području Dervente bavi bespravnom 

sječom i transportom bespravno posječenih drvnih stabala, u kojem bi ga S. K. u namjeri 

da izbjegne kontrolu i pregled transportnog sredstva obavještavao da će izvršiti transport 

istih, pa svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, od istog primio novac u 

iznosu od 50 KM da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja ne izvrši 

službenu radnju pregleda kamiona, nepoznatih registarskih oznaka, kojim je upravljao S. 

K, a u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenati bez žiga i broja, koji nisu bili 

snabdjeveni otpremnim iskazom te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva 

radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su prometovani bez 

dokaza o porijeklu, a koju radnju je morao izvršiti. 

 

Dakle, kao službeno lice primio novac za sebe da u okviru svog službenog ovlašćenja ne izvrši 

službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

Savo Stjepanović: 

5.1. U januaru mjesecu 2024. godine na području grada Derventa, radi omogućavanja 

nesmetanog prevoza bespravno posječenih drvnih stabala, svjestan zabranjenosti svojih 

radnji čije je izvršenje htio, Jovanu Zoriću, policijskom službeniku Ministarstva unutrašnjih 

poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, nakon 

prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog broja …. sa 

pretplatničkim brojem …. koji je koristio Jovan Zorić, u dva navrata učinio poklon u vidu 

novca u iznosima od 30 KM i 50 KM, da kao službeno lice u okviru svog službenog 
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ovlaštenja, prilikom obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu 

rada Policijske stanice Derventa sa ciljem sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih 

sortimenata, ne izvrši službenu radnju pregleda kamiona marke „Mercedes“ i „TAM“ kojim 

je upravljao, a u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenati bez žiga i broja, koji nisu 

bili snabdjeveni otpremnim iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog 

gazdinstva radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su 

prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju službenu radnju je Jovan Zorić morao izvršiti. 

 

Dakle, službenom licu učinio poklon namjenjen tom licu da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Petar Stanić: 

6.1. Dana 16.01.2024. godine, na području grada Derventa, na benzinskoj pumpi …., radi 

omogućavanja nesmetanog prevoza bespravno posječenih drvnih stabala, svjestan 

zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, Nenadu Šainoviću, policijskom službeniku 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske 

stanice Derventa, nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog 

broja…. sa pretplatničkim brojem….. koji je koristio Nenad Šainović, dao novac u iznosu 

od 50 KM da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja, prilikom obavljanja 

redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske stanice 

Derventa sa ciljem sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, ne izvrši 

službenu radnju pregleda traktora sa priključnim vozilom kojim je upravljao, a u kojem su 

se nalazili posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji nisu bili snabdjeveni otpremnim 

iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva radi evidentiranja i 

privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su prometovani bez dokaza o porijeklu, a 

koju radnju je Nenad Šainović morao izvršiti, 

 

Dakle, službenom licu učinio poklon namjenjen tom licu da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Nenad Stanić: 

7.1. U vremenskom periodu od 01.11.2023. godine do 26.02.2024. godine na području grada 

Derventa, radi omogućavanja nesmetanog prevoza bespravno posječenih drvnih stabala, 

svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, Ivanu Zebi, policijskom 

službeniku Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, 

Policijske stanice Derventa, nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog 

pretplatničkog broja ……..sa pretplatničkim brojem …… koji je koristio Ivan Zeba, u 

nekoliko navrata dao novac u iznosu od po 50 KM, da kao službeno lice u okviru svog 

službenog ovlaštenja, prilikom obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i 

postupanja po planu rada Policijske stanice Derventa sa ciljem sprečavanja bespravne sječe 

i transporta drvnih sortimenata, ne izvrši službenu radnju pregleda prevoznog sredstva 

kojim je upravljao, a u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji 

nisu bili snabdjeveni otpremnim iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog 
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gazdinstva radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su 

prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju je Ivan Zeba morao izvršiti, 

 

Dakle, službenom licu učinio poklon namjenjen tom licu da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Mladen Akrap: 

 

8.1. U vremenskom periodu od 01.11.2023. godine do 26.02.2024. godine na području grada 

Derventa, radi omogućavanja nesmetanog prevoza bespravno posječenih drvnih stabala, 

svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, Ivanu Zebi, policijskom službeniku 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, Policijske uprave Doboj, Policijske 

stanice Derventa, nakon prethodno ostvarenih telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog 

broja ….. sa pretplatničkim brojem …… koji je koristio Ivan Zeba, u dva navrata dao novac 

u iznosu od po 50 KM da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja, prilikom 

obavljanja redovnih poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske 

stanice Derventa sa ciljem sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, ne 

izvrši službenu radnju pregleda kombi vozila marke „Iveco“, bez registarskih oznaka kojim 

je upravljao, a u kojem su se nalazili posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji nisu 

bili snabdjeveni otpremnim iskazom, te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog 

gazdinstva radi evidentiranja i privremenog oduzimanja drvnih sortimenata koji su 

prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju je Ivan Zeba morao izvršiti, 

 

Dakle, službenom licu učinio poklon namjenjen tom licu da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 

 

Savo Marić: 

9.1. U vremenskom periodu od početka 2023. godine pa do oktobra 2023. godine u mjestu 

Tetima, na području grada Derventa, radi omogućavanja nesmetanog prevoza bespravno 

posječenih drvnih stabala, svjestan zabranjenosti svojih radnji čije je izvršenje htio, Nenadu 

Šainoviću, policijskom službeniku Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, 

Policijske uprave Doboj, Policijske stanice Derventa, nakon prethodno ostvarenih 

telefonskih razgovora sa svog pretplatničkog broja ….. sa pretplatničkim brojem …. koji je 

koristio Nenad Šainović, u dva navrata učinio poklon u vidu novca u iznosima od po 50 

KM, da kao službeno lice u okviru svog službenog ovlaštenja, prilikom obavljanja redovnih 

poslova kontrole saobraćaja i postupanja po planu rada Policijske stanice Derventa sa ciljem 

sprečavanja bespravne sječe i transporta drvnih sortimenata, ne izvrši službenu radnju 

pregleda traktora sa priključnim vozilom kojim je upravljao, a u kojem su se nalazili 

posječeni drvni sortimenti bez žiga i broja, koji nisu bili snabdjeveni otpremnim iskazom, 

te obavještavanja ovlaštenog radnika Šumskog gazdinstva radi evidentiranja i privremenog 

oduzimanja drvnih sortimenata koji su prometovani bez dokaza o porijeklu, a koju radnju 

je Nenad Šainović morao izvršiti, 

 

Dakle, službenom licu učinio poklon namijenjen tom licu da u okviru svog službenog ovlaštenja ne 

izvrši službenu radnju koju bi moralo izvršiti, 
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Čime bi Ivan Zeba, Jovan Zorić i Nenad Šainović učinili krivično djelo Primanje mita iz člana 319 

stav 1 Krivičnog zakonika Republike Srpske u vezi članom 57 Krivičnog zakonika Republike 

Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 64/17, 104/18 - odluka US, 15/21, 89/21 i 73/23), 

a Savo Stjepanović, Petar Stanić, Nenad Stanić, Mladen Akrap i Savo Marić učinili krivično djelo 

Davanje mita iz člana 320 stav 1 Krivičnog zakonika Republike Srpske, („Službeni glasnik 

Republike Srpske“ broj 64/17, 104/18 - odluka US, 15/21, 89/21 i 73/23). 

 

 

REPUBLIČKI JAVNI TUŽILAC 

 

Žana Bojić 

 

 


